

『自動車検査員教習試験 問題と解説 沖縄総合事務局編 令和5年版』

に関するお詫びと訂正のご案内

『自動車検査員教習試験 問題と解説 沖縄総合事務局編 令和5年版』の内容につきまして、別冊解答及び別冊速報に誤りがありましたことを、心よりお詫び申し上げます。

以下の通り訂正致します。

ご購入者様におかれましては、お手持ちの冊子に加筆訂正をお願い致します。

大変、お手数ご不便をおかけしますが、よろしくお願い申し上げます。

※下記の訂正とお手持ちの別冊解答を照らし合わせて適宜、加筆訂正の方をお願い致します。

初 版

| | | | | | | |
|--|----|---|------------------------------|---|------------------------|-----|
| 本文 P.99 5 座席 ベルト 非装着 時警報 装置 表中の 記載 | 誤 | [審査規程7-45 座席ベルト非装着時警報装置・要約] 〔座席ベルト非装着時警報装置の装備要件（補助座席等を除く）〕 | | | | |
| | | 種別 | 乗車定員 又は最大積載量 | 製作年月日 | | |
| | | | ～ H6.3.31 (輸入車は～ H7.3.31) | H6.4.1 ～ R2.8.31 (輸入車は H7.4.1 ～ R2.8.31) | R2.9.1 ～ (継続生産車は除く) | |
| | 普通 | 乗用 | 10人未満 | 不要 | 運転者席 | 全席 |
| | | | 10人以上 | | | 前列席 |
| | 貨物 | 最大積載量 3.5t 以下 | 不要 | | 不要 | 全席 |
| | | 最大積載量 3.5t 超 | | | | 前列席 |
| | 小型 | 乗用 | 10人未満 | 不要 | 運転者席 | 全席 |
| | | | 10人以上 | | | 不要 |
| | 貨物 | 最大積載量 3.5t 以下 | 運転者席 | | 不要 | 全席 |
| | | 最大積載量 3.5t 超 | | | | 前列席 |
| | 軽 | 乗用 | 10人未満 | 運転者席 | 不要 | 全席 |
| | | | 貨物 最大積載量 3.5t 以下 | | | 全席 |
| | 正 | [審査規程7-45 座席ベルト非装着時警報装置・要約] 〔座席ベルト非装着時警報装置の装備要件（補助座席等を除く）〕 | | | | |
| | | 種別 | 乗車定員 又は車両総重量 | 製作年月日 | | |
| | | | ～ H6.3.31 (輸入車は～ H7.3.31) | H6.4.1 ～ R2.8.31 (輸入車は H7.4.1 ～ R2.8.31) | R2.9.1 ～ (継続生産車は除く) | |
| | 普通 | 乗用 | 10人未満 | 不要 | 運転者席 | 全席 |
| | | | 10人以上 | | | 前列席 |
| | 貨物 | 車両総重量 3.5t 以下 | 不要 | | 不要 | 全席 |
| | | 車両総重量 3.5t 超 | | | | 前列席 |
| | 小型 | 乗用 | 10人未満 | 不要 | 運転者席 | 全席 |
| | | | 10人以上 | | | 不要 |
| | 貨物 | 車両総重量 3.5t 以下 | 運転者席 | | 不要 | 全席 |
| | | 車両総重量 3.5t 超 | | | | 前列席 |
| | 軽 | 乗用 | 10人未満 | 運転者席 | 不要 | 全席 |
| | | | 貨物 車両総重量 3.5t 以下 | | | 全席 |

本文

P.119

16 後退灯
表中の
記載

誤

| 【審査規程 7 - 90 後退灯・要約】 | | | | |
|----------------------|--------------------|------------------|------------------|---|
| 〔視認審査〕 | | | | |
| 製作年月日 区分 | ～平成 17 年 12 月 31 日 | 平成 18 年 1 月 1 日～ | 平成 23 年 1 月 1 日～ | 平成 28 年 1 月 1 日～ |
| 個数 | ▪ 2 個以下 | | | ▪ 乗車定員 10 人以上の乗 用自動車若しくは、長さ 6m を超える貨物自動車 … 2 個、3 個又は 4 個 ▪ 上記以外の自動車 … 1 個又は 2 個。 |

正

| 【審査規程 7 - 90 後退灯・要約】 | | | | |
|----------------------|--------------------|------------------|------------------|---|
| 〔視認審査〕 | | | | |
| 製作年月日 区分 | ～平成 17 年 12 月 31 日 | 平成 18 年 1 月 1 日～ | 平成 23 年 1 月 1 日～ | 平成 28 年 1 月 1 日～ |
| 個数 | ▪ 2 個以下 | | | ▪ 長さが 6 m を超える 乗 車定員 10 人以上の乗 用自動車及び長さが 6 m を 超える貨物自動車 … 2 個、3 個又は 4 個 ▪ 上記以外の自動車 … 1 個又は 2 個。 |